

Руководство БГУЭП отказалось комментировать неоднозначную ситуацию в вузе

Проректор по информации и связям с общественностью Байкальского государственного университета экономики и права Михаил Рачков отказался комментировать факты, изложенные научным руководителем БГУЭП Михаилом Винокуровым в своем обращении к коллективу учебного заведения о деструктивной политике, которую ведет нынешнее руководство вуза.

В беседе с корреспондентом агентства Альтаир Михаил Рачков заявил, что открытое письмо Михаила Винокурова — информационная война, в которую они не намерены ввязываться.

— Мы не будем комментировать письмо Михаила Винокурова. Пусть он высказывает свою позицию. Высказал — слава богу, — отметил собеседник агентства. — Важнее информация о том, что наш вуз прошел мониторинг эффективности по всем семи показателям. Все наши филиалы прошли этот мониторинг, даже Усть-Илимский, который еще год назад собирались закрыть. Вот это — работа ректора, работа вуза. А то, что пишет Винокуров и выражает свои обиды — это его дело, его право. Больше, видимо, нечем заняться.

Связаться с ректором БГУЭП Александром Суходоловым по телефону агентству Альтаир не удалось, его мобильный отключен. В приемной главы иркутского «нархоза» отказали в просьбе связать с ним, сказав, что официальные комментарии от имени вуза дает Михаил Рачков.

Как сообщало агентство Альтаир, в своем обращении научный руководитель и ведущий профессор Байкальского государственного университета экономики и права Михаил Винокуров, возглавлявший вуз на протяжении последних 27 лет, подверг жесткой критике деятельность нового руководства учебного заведения. По мнению Михаила Винокурова, действия нового главы вуза не профессиональны и разрушительны для университета и его сотрудников.

В своем письме научный руководитель БГУЭП отмечает, что с приходом нового руководства прекращена работа по подготовке к строительству двух жилых домов по улице Партизанской, где сотрудники вуза рассчитывали получить квартиры. Причина в том, что администрация Иркутска отозвала решение о возведении объектов, поскольку ректорат отказался от своих обязательств и отозвал все согласования.

Помимо этого ректорат навязал кафедрам увеличение обязательной учебной нагрузки путем пересмотра нормы нагрузки в работе с магистрантами. В письме также говорится, что сотрудников вуза заставляют в принудительном порядке переходить на годичные контракты, притом, что закон позволяет заключать договор на пять лет.

В обращении Михаил Винокуров также обратил внимание и на то, что единоличным приказом ректора без обсуждения и одобрения ученым советом университета ликвидированы спорткомплекс «Октябрьский», профилакторий, колледж бизнеса и права и учебная гостиница в «Иркутской слободе», в так называемом 130-м квартале.

Бывший руководитель БГУЭП подчеркнул, что все приказы нового ректора направлены на оптимизацию деятельности, сокращение и увольнение сотрудников. Михаил Винокуров привел пример, что в случае с профилакторием уволено сразу 30 человек.

Как известно, доктор экономических наук, профессор Александр Суходолов был избран ректором Байкальского государственного университета экономики и права путем тайного голосования трудового коллектива вуза в октябре 2014 года. До этого он занимал должность первого проректора БГУЭП.



Фото: В.Лисицын

Автор: Максим Бакулов © Babr24.com Источник: altairk.ru ОБРАЗОВАНИЕ, ИРКУТСК 16.06.2015, 17:40 1784

URL: <https://babr24.com/?ADE=136589> Bytes: 3347 / 3250 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано 3440 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта